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Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-денний строк 

з дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

2. Розпорядження, відповідно до якого зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (код ЄДРПОУ 03361402) усунути 

порушення вимог законодавства та пункту 2.1 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201, у частині здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу з дотриманням 

вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших 

нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері 

нафтогазового комплексу, а саме пункту 3 глави 1 розділу ХХІ Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (із змінами), у частині обов’язку 

оператора газорозподільної системи сплатити оператору газотранспортної системи плату за 

несанкціонований відбір у строк до 20 числа місяця, наступного за місяцем, у якому було здійснено 

несанкціонований відбір, для чого у строк до 01 вересня 2023 року здійснити розрахунки з 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ» відповідно до акта про несанкціонований відбір природного газу за місяць 

лютий 2023 року від 28 лютого 2023 року № 02-2023-1910000215-НВГ. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про накладення штрафу на                             

АТ  «ЧЕРКАСИГАЗ» за порушення 

вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу  

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду       липня 2023 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення позапланової виїзної перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з розподілу 

природного газу, від 19 червня 2023 року № 281, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 11 квітня 2023 року № 659 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» та посвідчення на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 31 травня 2023 року № 294, 

установлено, що АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (далі –                                           

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ») (код ЄДРПОУ 03361402) порушило вимоги законодавства 

та пункт 2.1 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.1 Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності 

з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок 

природного газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-

правових актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері 

нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 3 глави 1 розділу ІV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (із 

змінами) (далі – Кодекс ГТС), у частині обов’язку оператора газорозподільної 
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системи укласти договір постачання природного газу з постачальником для 

покриття об’ємів (обсягів) втрат та виробничо-технологічних витрат природного 

газу та у відносинах з оператором газотранспортної системи діє як споживач, 

крім випадку закупівлі природного газу відповідно до положення про 

покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для 

забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

природного газу. При використанні природного газу на власні потреби для 

власної господарської діяльності оператор газорозподільної системи є 

споживачем, 

пункту 3 глави 1 розділу ХХІ Кодексу ГТС у частині обов’язку оператора 

газорозподільної системи сплатити оператору газотранспортної системи плату за 

несанкціонований відбір у строк до 20 числа місяця, наступного за місяцем, у 

якому було здійснено несанкціонований відбір, 

пункту 17 розділу II Правил постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2496 (із змінами), відповідно 

до якого за відсутності у споживача діючого постачальника (тобто в ситуації, 

коли споживач не включений до Реєстру споживачів будь-якого постачальника) 

у відповідному розрахунковому періоді споживач не має права здійснювати 

відбір (споживання) природного газу з газорозподільної системи, 

пункту 17.3 розділу XVII Типового договору транспортування природного 

газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року №  2497 (із 

змінами), відповідно до якого у разі внесення та затвердження Регулятором змін 

до Типового договору транспортування природного газу Сторони зобов’язані 

протягом місяця внести відповідні зміни до Договору. 

 
Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» у розмірі 51 000 (п’ятдесят 

одна тисяча) гривень за порушення вимог законодавства та пункту 2.1 

Ліцензійних умов у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 

газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових 

актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері 

нафтогазового комплексу, а саме пункту 3 глави 1 розділу ХХІ Кодексу ГТС у 

частині обов’язку оператора газорозподільної системи сплатити оператору 
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газотранспортної системи плату за несанкціонований відбір у строк до 20 числа 

місяця, наступного за місяцем, у якому було здійснено несанкціонований відбір. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

 
 

Голова НКРЕКП                                                         Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 
МП 

 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

______________________________________________________________________________________ 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

 

 

«___»______________2023 року                                                       ___________________ 

                                                              (підпис) 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

 

Про усунення порушень  

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом позапланової виїзної перевірки від                

19 червня 2023 року № 281, проведеної відповідно до постанови НКРЕКП від 

11 квітня 2023 року № 659 «Про проведення позапланової виїзної перевірки              

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ», Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЧЕРКАСИГАЗ» (код ЄДРПОУ 03361402) 

усунути порушення вимог законодавства та пункту 2.1 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині 

здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу з 

дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних 

Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, 

державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, а саме пункту 3 глави 1 розділу ХХІ Кодексу газотранспортної 

системи, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 

(із змінами), у частині обов’язку оператора газорозподільної системи сплатити 

оператору газотранспортної системи плату за несанкціонований відбір у строк 
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до 20 числа місяця, наступного за місяцем, у якому було здійснено 

несанкціонований відбір, для чого у строк до 01 вересня 2023 року здійснити 

розрахунки з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» відповідно до 

акта про несанкціонований відбір природного газу за місяць                                          

лютий 2023 року від 28 лютого 2023 року  

№ 02-2023-1910000215-НВГ. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                          Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


